Решение задач на нахождение четвертого пропорционального


Уровень 1.
1. В 2 вагона засыпали 15 т моркови. Сколько потребуется вагонов для 45 т моркови?
2.Масса 9 кирпичей 30 кг . Сколько таких кирпичей будут весить 270 кг?


Уровень 3.
1. В 3 одинаковых коробках умещается 7 кг крупы. Нужно разложить еще 23 и 45 кг крупы. Сколько потребуется коробок?
2. В 5 одинаковых мешках умещается 19 кг изюма. Нужно разложить еще 22 и 35 кг изюма. Сколько потребуется мешков?


Уровень 3.
1. В 3 одинаковых ящика положили 13 кг опилок. И еще в нескольких таких же ящиков – 23 и 29 кг опилок. Сколько всего понадобилось ящиков?
2. В 4 одинаковых пакета насыпали 17 кг черешни, и еще в несколько таких же пакетов – 38 и 47 кг черешни. Сколько всего понадобилось пакетов?







